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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001719, Pregunta relativa a la comisión de trabajo conjunta entre la Junta de Andalucía y 
Famsi

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 577	 IX LEGISLATURA	 4 de diciembre de 2014

Pág. 10

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003112, Pregunta relativa a los conciertos de los centros docentes de 0 a 3 años privados

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los conciertos de los 
centros docentes de 0 a 3 años privados.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación, Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía sacar 
una convocatoria pública para que todas las personas físicas o jurídicas, titulares de centros docentes de 0 
a 3 años privados, que cumplan los requisitos legales, puedan optar a acogerse al régimen de conciertos, 
tal y como se hace para otros ciclos educativos en cada curso académico?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y–
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003113, Pregunta relativa a los convenios de los centros de educación infantil

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los convenios de 
los centros de educación infantil.

PREGUNTAS

¿En base a qué criterios públicos decidió en 2013 la Consejería de Educación, Cultura y Deporte los 
centros de educación infantil con los que renovó el convenio?

¿Se ajustaban esos criterios a la normativa de subvenciones públicas y se incluía la publicidad y libre 
concurrencia en ellos?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y–
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003114, Pregunta relativa a la deuda por las obras de recuperación del castillo de Castril en 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la deuda por las obras de recuperación del castillo de 
Castril en Granada.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz abonar la deuda que tiene pendiente de la recuperación del 
castillo de Castril en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003115, Pregunta relativa al presupuesto para el Festival de Jazz de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al presupuesto para el Festival de Jazz de Granada.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende la aportación prevista por el Gobierno andaluz en el Presupuesto de 2015 para el 
Festival de Jazz de Granada?

¿Cuáles han sido las aportaciones realizadas para la colaboración con el mencionado festival desde el 
ejercicio de 2008 hasta el actual? Detalladas por año.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003116, Pregunta relativa al presupuesto para el Festival de Jazz de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al presupuesto para el Festival de Jazz de Sevilla.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende la aportación prevista por el Gobierno andaluz en el Presupuesto de 2015 para el 
Festival de Jazz de Sevilla?

¿Cuáles han sido las aportaciones realizadas para la colaboración con el mencionado festival desde el 
ejercicio de 2008 hasta el actual? Detalladas por año.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003117, Pregunta relativa al presupuesto para la Fundación Ayala

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al presupuesto para la Fundación Ayala.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende la aportación prevista por el Gobierno andaluz en el Presupuesto de 2015 para la 
Fundación Ayala?

¿Cuáles han sido las aportaciones realizadas para la colaboración con la Fundación desde el ejercicio 
de 2008 hasta el actual? Detalladas por año.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003118, Pregunta relativa al plan director para el teatro romano de Guadix en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa al plan director para el teatro romano de Guadix en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz aprobar un plan director para el teatro romano del municipio grana-
dino de Guadix?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003119, Pregunta relativa al centro de salud Bola de Oro de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al centro de salud Bola de Oro de Granada.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz acometer las obras del centro de salud Bola de Oro de la ciudad de 
Granada en el ejercicio presupuestario de 2015? Detállense, en su caso, presupuesto y plazos.

¿Se mantiene vigente el contrato de la adjudicación de las obras mencionadas?
¿Mantiene el Gobierno andaluz facturas pendientes con la empresa adjudicataria de la construcción del 

centro de salud?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003120, Pregunta relativa al centro de salud de Íllora en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego  de contestación escrita relativa al centro de salud de Íllora en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la presentación del Presupuesto de 2015, el Gobierno andaluz anunció en la provincia de Granada 
el nuevo centro de salud de Íllora.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los plazos previstos por el Gobierno andaluz para acometer dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003121, Pregunta relativa al centro de salud de Benalúa de Guadix, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al centro de salud de Benalúa de Guadix, en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la presentación del Presupuesto de 2015, el Gobierno andaluz anunció en la provincia de Granada el 
nuevo centro de salud de Benalúa de Guadix.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los plazos previstos por el Gobierno andaluz para acometer dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003122, Pregunta relativa al hospital de Baza en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al hospital de Baza en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la presentación del Presupuesto de 2015, el Gobierno andaluz anunció en la provincia de Granada la 
inversión de mejora en el hospital de Baza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste la mejora del hospital de Baza y cuáles son los plazos previstos por el Gobierno andaluz 
para acometer dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003123, Pregunta relativa al hospital de Motril en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al hospital de Motril en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la presentación del Presupuesto de 2015, el Gobierno andaluz anunció en la provincia de Granada la 
inversión de mejora en el hospital de Motril.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste la mejora del hospital de Motril y cuáles son los plazos previstos por el Gobierno andaluz 
para acometer dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003124, Pregunta relativa a la ampliación del bachillerato del IES Blas Infante, en Ogíjares, 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la ampliación del bachillerato del IES Blas Infante, en 
Ogíjares, Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz ampliar la oferta de bachillerato en el IES Blas Infante de Ogíjares 
en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003125, Pregunta relativa a las inversiones realizadas durante el año 2014 por la Consejería de 
Turismo y Comercio en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las inversiones realizadas durante el año 2014 por la Consejería 
de Turismo y Comercio en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son las inversiones realizadas en la provincia de Málaga, al día de la fecha y dentro del Presu-
puesto de 2014, por la Consejería de Turismo y Comercio?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003126, Pregunta relativa a las inversiones realizadas durante el año 2014 por la Consejería de 
Fomento y Vivienda en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las inversiones realizadas durante el año 2014 por la Consejería 
de Fomento y Vivienda en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son las inversiones realizadas en la provincia de Málaga, al día de la fecha y dentro del Presu-
puesto de 2014, por la Consejería de Fomento y Vivienda?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003127, Pregunta relativa a las deudas con las residencias de mayores en la provincia de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las deudas con las residencias de mayores en la provincia de 
Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la cantidad adeudada por la Junta de Andalucía, al día de la fecha, a las residencias de mayores 
en la provincia de Málaga? Especificando cantidades, nombre y ubicación de las mismas.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003128, Pregunta relativa a las medidas económico-financieras para los ayuntamientos de la 
provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las medidas económico-financieras para los ayuntamientos de 
la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas económicas y financieras ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno en el presente 
año 2014 y cuáles tiene previstas para el próximo año 2015 para paliar la asfixia económica y financiera que 
padecen los 101 ayuntamientos de la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003129, Pregunta relativa a la Escuela Taurina de Guillena

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la Escuela Taurina de Guillena.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto ha destinado la Junta de Andalucía a la Escuela Taurina de Guillena en los últimos 
cuatro años? Indicando las cuantías por año.

¿En qué situación se encuentra dicha escuela taurina?
¿Consta en el Registro Regional de Escuelas Taurinas si en estos momentos está activa o no y si se ha 

adaptado al reglamento taurino actual?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003130, Pregunta relativa a las inversiones en materia de agricultura, pesca y desarrollo rural 
en el municipio de Guillena (Sevilla) en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las inversiones en materia de agricultura, pesca y desarrollo rural 
en el municipio de Guillena (Sevilla) en 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha acometido la Consejería competente en materia de agricultura, pesca y desarrollo 
rural en el municipio sevillano de Guillena en el año 2013? Indicándolo por proyecto acometido y presupuesto 
destinado al mismo.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003131, Pregunta relativa a las inversiones en medio ambiente y ordenación del territorio en 
el municipio de Guillena (Sevilla) en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las inversiones en medio ambiente y ordenación del territorio en 
el municipio de Guillena (Sevilla) en 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha acometido la Consejería competente en materia de medio ambiente y ordenación 
del territorio en el municipio sevillano de Guillena en el año 2013? Indicándolo por proyecto acometido y 
presupuesto destinado al mismo.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003132, Pregunta relativa a las inversiones en materia de salud, políticas sociales e igualdad 
en el municipio de Guillena (Sevilla) en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las inversiones en materia de salud, políticas sociales e igualdad 
en el municipio de Guillena (Sevilla) en 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones han acometido las consejerías competentes en materias de salud, políticas sociales e 
igualdad en el municipio sevillano de Guillena en el año 2013? Indicándolo por proyecto acometido y pre-
supuesto destinado al mismo.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003133, Pregunta relativa a las inversiones en materia de educación, cultura y deporte en el 
municipio de Guillena (Sevilla) en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las inversiones en materia de educación, cultura y deporte en 
el municipio de Guillena (Sevilla) en 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha acometido las consejerías competentes en materias de educación, cultura y deporte 
en el municipio sevillano de Guillena en el año 2013? Indicándolo por proyecto acometido y presupuesto 
destinado al mismo.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003134, Pregunta relativa a las inversiones de la Consejería de la Presidencia e Igualdad en el 
municipio de Guillena (Sevilla) en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las inversiones de la Consejería de la Presidencia e Igualdad 
en el municipio de Guillena (Sevilla) en 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones acometió la Consejería de la Presidencia e Igualdad en el municipio sevillano de Guillena 
en el año 2013? Indicándolo por proyecto acometido y presupuesto destinado al mismo.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003135, Pregunta relativa a las inversiones de la Consejería de Turismo y Comercio en el mu-
nicipio de Guillena (Sevilla) en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las inversiones de la Consejería de Turismo y Comercio en el 
municipio de Guillena (Sevilla) en 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha acometido la Consejería de Turismo y Comercio en el municipio sevillano de Guillena 
en el año 2013? Indicándolo por proyecto acometido y presupuesto destinado al mismo.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003136, Pregunta relativa a las inversiones de la Consejería de Administración Local y Rela-
ciones Institucionales en el municipio de Guillena (Sevilla) en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a las inversiones de la Consejería de Administración Local 
y Relaciones Institucionales en el municipio de Guillena (Sevilla) en 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha acometido la Consejería de Administración Local y Relaciones Institucionales en el 
municipio sevillano de Guillena en el año 2013? Indicándolo por proyecto acometido y presupuesto destinado 
al mismo.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003137, Pregunta relativa a las inversiones de la Consejería de Justicia e Interior en el muni-
cipio de Guillena (Sevilla) en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a las inversiones de la Consejería de Justicia e Interior en 
el municipio de Guillena (Sevilla) en 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha acometido la Consejería de Justicia e Interior en el municipio sevillano de Guillena 
en el año 2013? Indicándolo por proyecto acometido y presupuesto destinado al mismo.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 577	 IX LEGISLATURA	 4 de diciembre de 2014

Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003138, Pregunta relativa a las inversiones de la Consejería de Hacienda y Administración 
Pública en el municipio de Guillena (Sevilla) en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las inversiones de la Consejería de Hacienda y Administración 
Pública en el municipio de Guillena (Sevilla) en 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha acometido la Consejería de Hacienda y Administración Pública en el municipio sevi-
llano de Guillena en el año 2013? Indicándolo por proyecto acometido y presupuesto destinado al mismo.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003139, Pregunta relativa a las inversiones de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo en el municipio de Guillena (Sevilla) en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a las inversiones de la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo en el municipio de Guillena (Sevilla) en 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha acometido la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en el municipio 
sevillano de Guillena en el año 2013? Indicándolo por proyecto acometido y presupuesto destinado al mismo.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003140, Pregunta relativa a las inversiones de la Consejería de Fomento y Vivienda en el mu-
nicipio de Guillena (Sevilla) en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las inversiones de la Consejería de Fomento y Vivienda en el 
municipio de Guillena (Sevilla) en 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha acometido la Consejería de Fomento y Vivienda en el municipio sevillano de Guillena 
en el año 2013? Indicándolo por proyecto acometido y presupuesto destinado al mismo.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003141, Pregunta relativa a la deuda pendiente de la Consejería de la Presidencia con Guille-
na, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a la deuda pendiente de la Consejería de la Presidencia 
con Guillena, Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que tienen en este momento pendiente la Consejería de la Presidencia y sus entes 
instrumentales con el municipio sevillano de Guillena? Indicando el proyecto o concepto concreto sobre el 
que recae la deuda y la cuantía correspondiente.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003142, Pregunta relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Turismo y Comercio con 
Guillena, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Turismo y Comercio 
con Guillena, Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que tienen en este momento pendiente la Consejería de Turismo y Comercio y sus 
entes instrumentales con el municipio sevillano de Guillena? Indicando el proyecto o concepto concreto sobre 
el que recae la deuda y la cuantía correspondiente.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003143, Pregunta relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Administración Local y 
Relaciones Institucionales con Guillena, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Administración Local y 
Relaciones Institucionales con Guillena, Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que tienen en este momento pendiente la Consejería de Administración Local y Rela-
ciones Institucionales y sus entes instrumentales con el municipio sevillano de Guillena? Indicando el proyecto 
o concepto concreto sobre el que recae la deuda y la cuantía correspondiente.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003144, Pregunta relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Justicia e Interior con Guillena, 
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Justicia e Interior con 
Guillena, Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que tienen en este momento pendiente la Consejería de Justicia e Interior y sus entes 
instrumentales con el municipio sevillano de Guillena? Indicando el proyecto o concepto concreto sobre el 
que recae la deuda y la cuantía correspondiente.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003145, Pregunta relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Hacienda y Administración 
Pública con Guillena, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Hacienda y Administra-
ción Pública con Guillena, Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que tienen en este momento pendiente la Consejería de Hacienda y Administración 
Pública y sus entes instrumentales con el municipio sevillano de Guillena? Indicando el proyecto o concepto 
concreto sobre el que recae la deuda y la cuantía correspondiente.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003146, Pregunta relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo con Guillena, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo con Guillena, Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que tienen en este momento pendiente la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo y sus entes instrumentales con el municipio sevillano de Guillena? Indicando el proyecto o concepto 
concreto sobre el que recae la deuda y la cuantía correspondiente.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003147, Pregunta relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Fomento y Vivienda con 
Guillena, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Fomento y Vivienda 
con Guillena, Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que tienen en este momento pendiente la Consejería de Fomento y Vivienda y sus 
entes instrumentales con el municipio sevillano de Guillena? Indicando el proyecto o concepto concreto sobre 
el que recae la deuda y la cuantía correspondiente.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003148, Pregunta relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Educación, Cultura y De-
porte con Guillena, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Educación, Cultura y 
Deporte con Guillena, Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que tienen en este momento pendiente la Consejería de Educación, Cultura y Deporte 
y sus entes instrumentales con el municipio sevillano de Guillena? Indicando el proyecto o concepto concreto 
sobre el que recae la deuda y la cuantía correspondiente.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003149, Pregunta relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas 
Sociales con Guillena, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Igualdad, Salud 
y Políticas Sociales con Guillena, Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que tienen en este momento pendiente la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas 
Sociales y sus entes instrumentales con el municipio sevillano de Guillena? Indicando el proyecto o concepto 
concreto sobre el que recae la deuda y la cuantía correspondiente.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003150, Pregunta relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Medio Ambiente y Ordena-
ción del Territorio con Guillena, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Medio Ambiente 
y Ordenación del Territorio con Guillena, Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que tienen en este momento pendiente la Consejería de Medio Ambiente y Ordena-
ción del Territorio y sus entes instrumentales con el municipio sevillano de Guillena? Indicando el proyecto 
o concepto concreto sobre el que recae la deuda y la cuantía correspondiente.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003151, Pregunta relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Agricultura Pesca y Desa-
rrollo Rural con Guillena, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a la deuda pendiente de la Consejería de Agricultura Pesca 
y Desarrollo Rural con Guillena, Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que tienen en este momento pendiente la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo 
Rural y sus entes instrumentales con el municipio sevillano de Guillena? Indicando el proyecto o concepto 
concreto sobre el que recae la deuda y la cuantía correspondiente.

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003155, Pregunta relativa a la ejecución de transferencias corrientes de apoyo a medios de 
comunicación en 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la ejecución de transferencias corrientes de apoyo a medios de comuni-
cación en 2014.

PREGUNTA

¿En qué porcentaje se ha ejecutado, a fecha 31 de octubre, la partida de gasto de transferencias corrien-
tes consignada en el Presupuesto de la Consejería de la Presidencia para el año 2014, concretamente la 
denominada «apoyo a medios de comunicación», y que disponía de una cuantía de 550.000 euros, con 
indicación de los beneficiarios de dichas transferencias, importes y fecha de concesión?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003158, Pregunta relativa a la ejecución de transferencias corrientes a emisoras públicas de 
radio en 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a la ejecución de transferencias corrientes a emisoras públicas de radio en 2014.

PREGUNTA

¿En qué porcentaje se ha ejecutado, a fecha de 31 de octubre, la partida de gasto de transferencias 
corrientes consignada en el Presupuesto de la Consejería de la Presidencia para el año 2014, concretamente 
la denominada «a emisoras públicas de radio», y que disponía de una cuantía de 550.000 euros, con indi-
cación de beneficiarios de dichas transferencias, importes y fecha de concesión?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003159, Pregunta relativa a la anulación de la partida para personal de la Asociación de Turis-
mo Sostenible de Úbeda y Baeza (Tubba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y D. Javier Calvente Gallego, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángeles Isac García y D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la anulación de la partida para 
personal de la Asociación de Turismo Sostenible de Úbeda y Baeza (Tubba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Asociación para el Desarrollo de Turismo Sostenible de Úbeda y Baeza (Tubba) denun-
ciaba la negativa de la Consejería de Turismo y Comercio de la Junta de Andalucía en la renovación de la 
partida de gerencia, circunstancia esta que le impedía continuar con su actividad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las razones por las que la Consejería de Turismo y Comercio de la Junta de Andalucía 
ha negado a dicha entidad jiennense la partida específica que garantiza el pago de personal; decisión que 
imposibilita tanto el funcionamiento como el desarrollo de los programas establecidos para el desarrollo de 
la iniciativa de turismo sostenible de Úbeda y Baeza Museo Abierto del Renacimiento?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García y–
Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003160, Pregunta relativa a la colonia de «Avión Común» en el colegio San Isidro Labrador en 
el Coto de Bornos, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación 
escrita relativa a la colonia de «Avión Común» en el colegio San Isidro Labrador en el Coto de Bornos, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La presencia de unos ciento cuarenta nidos de «Avión Común» (Delichon urbicum) en el colegio San Isidro 
Labrador, de la población gaditana de Coto de Bornos, viene provocando innumerables problemas en el 
centro educativo: suciedad, deterioro del edificio y molestias de todo tipo, poco o nada compatibles con los 
usos de un equipamiento educativo y los mínimos exigibles de salubridad e higiene requeridos en instala-
ciones de esta naturaleza.

La Delegación Territorial de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente ha autorizado las pertinentes medidas 
correctoras en un intento de garantizar la viabilidad de la población de estas aves y hacerla compatible con 
las singulares características del inmueble.

Tras reunión mantenida con la dirección del centro educativo, se nos traslada la necesidad de que sean 
autorizadas nuevas medidas adicionales, dado que las propuestas se valoran por la comunidad educativa 
como insuficientes para garantizar unas condiciones adecuadas para el alumnado, tanto en su tiempo de 
esparcimiento en el patio —por la acumulación de suciedad, olores, excrementos, pájaros muertos...— como 
en el lectivo, dado que algunas aulas deben tener las ventanas cerradas de manera permanente a causa 
de la problemática descrita.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Valora la Consejería la adopción de medidas complementarias o adicionales a las ya autorizadas, tal y 
como solicita la comunidad educativa del centro? ¿Cuáles serían?

En caso negativo, y en atención a la naturaleza del equipamiento afectado y su uso educativo, ¿considera 
la Consejería una posible reubicación de la colonia de «Avión Común» que anida en el colegio?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003161, Pregunta relativa a los comedores gestionados por empresas privadas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Educación, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa 
a los comedores gestionados por empresas privadas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Respecto al servicio de comedor gestionado por una empresa privada con ánimo de lucro en los centros 
educativos andaluces, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué centros educativos tienen este tipo de servicio en la provincia de Sevilla, indicando el municipio y 
la empresa a la que se ha adjudicado el mismo?

¿Qué centros educativos tienen este tipo de servicio en la provincia de Almería, indicando el municipio y 
la empresa a la que se ha adjudicado el mismo?

¿Qué centros educativos tienen este tipo de servicio en la provincia de Cádiz, indicando el municipio y 
la empresa a la que se ha adjudicado el mismo?

¿Qué centros educativos tienen este tipo de servicio en la provincia de Córdoba, indicando el municipio 
y la empresa a la que se ha adjudicado el mismo?

¿Qué centros educativos tienen este tipo de servicio en la provincia de Granada, indicando el municipio 
y la empresa a la que se ha adjudicado el mismo?

¿Qué centros educativos tienen este tipo de servicio en la provincia de Huelva, indicando el municipio y 
la empresa a la que se ha adjudicado el mismo?
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¿Qué centros educativos tienen este tipo de servicio en la provincia de Jaén, indicando el municipio y la 
empresa a la que se ha adjudicado el mismo?

¿Qué centros educativos tienen este tipo de servicio en la provincia de Málaga, indicando el municipio y 
la empresa a la que se ha adjudicado el mismo?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003162, Pregunta relativa a las plazas y las bonificaciones en comedores escolares durante 
el curso 2014-2015

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Educación, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las plazas 
y las bonificaciones en comedores escolares durante el curso 2014-2015.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Respecto al servicio complementario de comedor en los centros educativos andaluces, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas de comedor han sido ofertadas en el curso 2014-2015? Detalladas por provincia y por 
centro educativo.

¿Cuántos solicitantes del servicio de comedor han quedado en lista de espera en el curso 2014-2015? 
Detallados por provincia y por centro educativo.

¿Cuántos usuarios del servicio de comedor han sido bonificados al ciento por ciento y cuántos han dis-
frutado de algún tipo de bonificación en el curso 2014-2015?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003163, Pregunta relativa a la Ley del Cine en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Educación, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa 
a la Ley del Cine en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A principios del año 2013, el Consejero de Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía, Luciano Alonso, 
hizo público que había comunicado al Ministro de Educación, Cultura y Deporte que su departamento iba a 
desarrollar el marco competencial autonómico para el cine.

También indicó que, con base en el Estatuto de Autonomía de Andalucía, la Junta crearía un cuerpo 
normativo con un marco cercano y acorde con las políticas autonómicas hacia el sector.

La implantación de una normativa regional es, en palabras de la Consejería, «un compromiso con el 
sector cinematográfico andaluz».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el calendario previsto por la Consejería de Educación, Cultura y Deporte para la futura ley del 
cine andaluz?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003164, Pregunta relativa a las capillas, capellanes y convenios con hospitales religiosos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita 
relativa a las capillas, capellanes y convenios con hospitales religiosos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Servicio Andaluz de Salud cuenta en su plantilla con un personal religioso a su cargo, los capellanes 
católicos, un privilegio del que goza la Iglesia católica y que vulnera la neutralidad del Estado.

Igualmente, los hospitales públicos cuentan con capillas católicas dentro de los edificios hospitalarios, 
vulnerando la aconfesionalidad del Estado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de capellanes en hospitales públicos, segregados por las ocho provincias andaluzas?
¿Cuál es el coste de los mismos?
¿Cuántos convenios con hospitales de titularidad religiosa mantiene la Junta de Andalucía y cuáles son 

los importes de cada uno de ellos?
¿Va a mantener la Consejería la política de incluir capillas en las nuevas construcciones de centros 

hospitalarios?
Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2014.–

La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–
Convocatoria por Andalucía,–

María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003165, Pregunta relativa a la reparación y mejora del CEIP José Payán Garrido de San Juan 
de Aznalfarache, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Educación, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la repa-
ración y mejora del CEIP José Payán Garrido de San Juan de Aznalfarache, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La corporación municipal de San Juan de Aznalfarache, por unanimidad de los miembros asistentes, 
aprobó el pasado mes de octubre una moción conjunta presentada por IULV-CA, PSOE y PP, en la que se 
solicitaba a la Consejería de Educación, Cultura y Deporte una intervención para la reparación y mejora del 
CEIP José Payán Garrido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Educación, Cultura y Deporte respecto a la reparación 
y mejora del CEIP José Payán Garrido?

¿En qué consisten las actuaciones de reparación y mejora del CEIP José Payán Garrido, a cuánto asciende 
su presupuesto y cuál es el período de ejecución programado en el caso en que estén previstas?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003166, Pregunta relativa a la explotación de la finca pública Majarambú de Castellar de la 
Frontera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación 
escrita relativa a la explotación de la finca pública Majarambú de Castellar de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía es la titular de la finca Majarambú, ubicada en el municipio campogibraltareño 
de Castellar de la Frontera. Desde el inicio de la presente legislatura, el Ayuntamiento de la localidad viene 
solicitando la explotación de dicha finca, dada la necesidad de generar empleo en una zona especialmente 
castigada por el paro.

El Alcalde presentó hace dos años, por indicación de la Consejería, un proyecto para poner en valor 
Majarambú. En todo este tiempo el Gobierno local ha estado abierto a cualquier modificación del referido 
proyecto para que este se adecúe a los requerimientos que estime oportunos la Administración autonómica, 
así como para compatibilizar la explotación de la finca con la protección jurídica de sus valores ecológicos. 
Ningún avance en lo concreto se ha producido hasta la fecha, ningún asesoramiento técnico para la modifi-
cación del proyecto presentado, ninguna propuesta alternativa por parte de la Junta.

Las razones esgrimidas recientemente por la Consejería de Agricultura para esta paralización apuntan a 
la Consejería de Medio Ambiente, que, al parecer, es reticente a la explotación de Majarambú.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué pasos ha dado la Consejería de Medio Ambiente en coordinación con la Consejería de Agricul-
tura para superar los problemas que hasta la fecha no han permitido concretar un proyecto sostenible para 
Majarambú?

¿Cuáles son los obstáculos que la Consejería de Medio Ambiente considera insalvables para conciliar la 
explotación de la finca Majarambú con la preservación de sus valores ecológicos?

¿Qué gestiones concretas puede hacer el Ayuntamiento de Castellar ante la Consejería de Medio Ambiente 
para poner en marcha un proyecto sostenible que permita la generación de empleo en la finca Majarambú?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003167, Pregunta relativa a la explotación de la finca pública Majarambú de Castellar de la 
Frontera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita 
relativa a la explotación de la finca pública Majarambú de Castellar de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía es la titular de la finca Majarambú, ubicada en el municipio campogibraltareño 
de Castellar de la Frontera. Desde el inicio de la presente legislatura, el Ayuntamiento de la localidad viene 
solicitando la explotación de dicha finca, dada la necesidad de generar empleo en una zona especialmente 
castigada por el paro.

El Alcalde presentó hace dos años, por indicación de la Consejería, un proyecto para poner en valor 
Majarambú. En todo este tiempo, el Gobierno local ha estado abierto a cualquier modificación del referido 
proyecto para que este se adecúe a los requerimientos que estime oportunos la Administración autonómica, 
así como para compatibilizar la explotación de la finca con la protección jurídica de sus valores ecológicos. 
Ningún avance en lo concreto se ha producido hasta la fecha, ningún asesoramiento técnico para la modifi-
cación del proyecto presentado, ninguna propuesta alternativa por parte de la Junta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Agricultura prestar el asesoramiento técnico solicitado por el 
Ayuntamiento de Castellar de la Frontera que permita adecuar la explotación de la finca a los usos permi-
tidos en la misma?
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¿Qué gestiones concretas ha hecho la Consejería de Agricultura en estos dos años encaminadas a favorecer 
la explotación de la finca Majarambú y, con ello facilitar, la creación de empleo en el municipio de Castellar?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003168, Pregunta relativa a los proyectos para 2015 mediante la fórmula de colaboración público-
privada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. Alba María Doblas Miran-
da, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejero de Justicia e Interior la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a los proyectos para 2015 mediante la fórmula de colaboración público-privada.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería la puesta en marcha durante el año 2015 de proyectos mediante la fórmula 
de colaboración público-privada?

En caso afirmativo, ¿cuáles y con qué previsiones de costo inicial y final?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román y–
Alba María Doblas Miranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003169, Pregunta relativa a la normativa para el nombramiento y cese de la dirección del IEDA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Marina Segura Gómez y D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Marina Segura Gómez y D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejero de Educación, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a la normativa para el nombramiento y cese de la dirección del IEDA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación al nombramiento y cese del Director de Instituto de Enseñanza a Distancia de Andalucía, 
formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el procedimiento a seguir?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez y–

Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003170, Pregunta relativa al cambio en la dirección del IEDA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Marina Segura Gómez y D. Juan Serrano Jódar, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Marina Segura Gómez y D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejero de Educación, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa al cambio en la dirección del IEDA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación al cambio producido en la Dirección de Instituto de Enseñanza a Distancia de Andalucía, 
formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se ha producido el cese del anterior Director del IEDA?
¿Cuáles han sido los motivos del cese del anterior Director del IEDA?
¿Cuántos Consejos de Dirección se han convocado en el mes de octubre y noviembre, en qué fechas 

se celebraron, quién los convocó y quiénes asistieron?
¿Cuándo se publica convocatoria pública para la libre designación de Director del IEDA?
¿Cuántas personas han concurrido a la convocatoria pública para la libre designación de Director del IEDA?
¿Cómo ha estado dirigido el IEDA desde el cese del anterior Director hasta la publicación de la convoca-

toria pública para la libre designación de Director del IEDA?
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¿Cómo se ha reestructurado la plantilla de docentes con la incorporación completa a la misma de las 
personas que antes formaban parte del equipo directivo?

¿Qué consecuencias económicas ha tenido el cambio de la Dirección?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez y–

Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003171, Pregunta relativa a los proyectos para 2015 mediante la fórmula de colaboración público-
privada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y D. Manuel Baena Cobos, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos para 2015 mediante la fórmula de colaboración 
público-privada.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería la puesta en marcha durante el año 2015 de proyectos mediante la fórmula 
de colaboración público-privada?

En caso afirmativo, ¿cuáles y con qué previsiones de costo inicial y final?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román y–

Manuel Baena Cobos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003172, Pregunta relativa a los proyectos para 2015 mediante la fórmula de colaboración pú-
blico-privada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y D. Manuel Baena Cobos, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los proyectos para 2015 mediante la fórmula de colaboración público-privada.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería la puesta en marcha durante el año 2015 de proyectos mediante la fórmula 
de colaboración público-privada?

En caso afirmativo, ¿cuáles y con qué previsiones de costo inicial y final?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román y–

Manuel Baena Cobos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003173, Pregunta relativa a los proyectos para 2015 mediante la fórmula de colaboración público-
privada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. Inmaculada Nieto Castro, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan a la Consejera de Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a los proyectos para 2015 mediante la fórmula de colaboración público-privada.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería la puesta en marcha durante el año 2015 de proyectos mediante la fórmula 
de colaboración público-privada?

En caso afirmativo, ¿cuáles y con que previsiones de costo inicial y final?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román e–

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-003174, Pregunta relativa a las obras de depuración hidráulicas en la Costa del Sol

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Quintana Campos y D. José Antonio Castro 
Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Quintana Campos y D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las obras de depuración hidráulicas en la Costa del Sol.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por acuerdo de 26 de octubre de 2010, el Consejo de Gobierno andaluz (BOJA 10 de noviembre de 2010) 
declaró de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras hidráulicas destinadas al cumplimiento 
del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía. Entre ellas, y en el ámbito de la Costa del Sol, aparece 
la ampliación y mejora de la EDAR y colectores en Istán.

De igual manera resulta imprescindible la ampliación de la depuradora de Estepona, actuación incluida en 
el convenio entre la Junta de Andalucía y el Gobierno central para la ejecución de obras de interés general 
del Estado en las cuencas intracomunitarias andaluzas; de manera que el Ejecutivo central las financia y el 
autonómico las ejecuta.

La ampliación de esta EDAR, con un presupuesto en torno a 30 millones de euros, no solo beneficiará 
a la población de Estepona, donde está ubicada, sino también a los municipios de Marbella e Istán, lo que 
equivaldría a unos 150.000 habitantes. Según anuncio de la Consejería de Medio Ambiente, esta remodela-
ción permitirá incrementar su capacidad hasta los 100.000 metros cúbicos al día, lo que supone triplicar la 
capacidad existente, y estará en funcionamiento en los primeros meses de 2015.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el proyecto para la ampliación y mejora de la EDAR y colectores en Istán 
en Málaga?

¿Cuál es la previsión de puesta en funcionamiento de la ampliación de la EDAR de Estepona en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Dolores Quintana Campos y–

José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

9-14/PE-003152, Pregunta relativa a la fecha de consignación de aportación de socios en el presupues-
to de capital de 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de la Resolución de la Presidencia de 1 de 
abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad en 
el que han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la fecha de consignación de aportación de socios en el presupuesto de 
capital de 2014.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las previsiones de ingresos del año 2014 para la RTVA aparecía una consignación de aportación de 
socios en el presupuesto de capital, concretamente una aportación de 25 millones para el fondo social de 
la empresa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué fechas exactas se han producido los ingresos efectivos procedentes de la Junta de Andalucía 
para dar cumplimiento a ese compromiso de incremento del capital de la Agencia?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

9-14/PE-003153, Pregunta relativa a la previsión de ingresos de la RTVA por «Subvenciones y otras 
transferencias de la Junta de Andalucía» en 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de la Resolución de la Presidencia de 1 de 
abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad en el 
que han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a la previsión de ingresos de la RTVA por «Subvenciones y otras transferencias 
de la Junta de Andalucía» en 2014.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las previsiones de ingresos para 2014 de la RTVA aparece una partida, dentro de otros ingresos de 
explotación, denominada «Subvenciones y otras transferencias de la Junta de Andalucía».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ingresos reales se han producido, hasta la fecha, en las cuentas de la RTVA con cargo a dicha 
partida, con indicación de la «subvención o transferencia» que haya motivado el ingreso real, así como la 
fecha de ingreso?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

9-14/PE-003154, Pregunta relativa a las previsiones de ingresos de la RTVA por «Ventas y prestaciones 
de servicios a la Junta de Andalucía», en 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de la Resolución de la Presidencia de 1 de 
abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad en el 
que han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a las previsiones de ingresos de la RTVA por «Ventas y prestaciones de servicios 
a la Junta de Andalucía», en 2014.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las previsiones de ingresos para 2014 de la RTVA aparece una partida denominada «Ventas y presta-
ciones de servicios a la Junta de Andalucía».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ingresos reales se han producido, hasta la fecha, en las cuentas de la RTVA con cargo a dicha 
partida, con indicación de la «Venta o prestación de servicio» que haya motivado el ingreso real, así como 
la fecha de ingreso?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

9-14/PE-003156, Pregunta relativa a la fecha de consignación de aportación de socios en el presupues-
to de capital de 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de la Resolución de la Presidencia de 1 de 
abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad en 
el que han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la fecha de consignación de aportación de socios en el presupuesto de 
capital de 2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las previsiones de ingresos del año 2013 para la RTVA aparecía una consignación de aportación de 
socios en el presupuesto de capital, concretamente una aportación de 20 millones de euros para el fondo 
social de la empresa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué fechas exactas se han producido los ingresos efectivos procedentes de la Junta de Andalucía 
para dar cumplimiento a ese compromiso de incremento del capital de la Agencia?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

9-14/PE-003157, Pregunta relativa a la previsión de ingresos de la RTVA por «Subvenciones proceden-
tes de la Junta de Andalucía», en 2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de la Resolución de la Presidencia de 1 de 
abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad en 
el que han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la previsión de ingresos de la RTVA por «Subvenciones procedentes de la 
Junta de Andalucía», en 2014.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las previsiones de ingresos para 2014 de la RTVA aparece una partida, dentro de imputación de sub-
venciones de inmovilizado no financiero, denominada «Subvenciones procedentes de la Junta de Andalucía».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ingresos reales se han producido, hasta la fecha, en las cuentas de la RTVA con cargo a dicha 
partida, con indicación de la «subvención y su procedencia» que haya motivado el ingreso real, así como 
la fecha de ingreso?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000018, Pregunta relativa a la actuación en el puente romano de Villa del Río (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000019, Pregunta relativa al refuerzo del Equipo de Orientación Educativa en centros edu-
cativos de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000020, Pregunta relativa a las solicitudes para los ciclos de formación profesional en cen-
tros educativos de Baza en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000021, Pregunta relativa a las solicitudes para los ciclos de formación profesional en cen-
tros educativos de Loja en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000022, Pregunta relativa a las solicitudes para los ciclos de formación profesional en cen-
tros educativos de Guadix en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000023, Pregunta relativa a las escuelas infantiles

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000024, Pregunta relativa a las nuevas plazas del primer ciclo de educación infantil conve-
niadas con los ayuntamientos andaluces

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Francisca Carazo Villalonga y Dña. María Eva Martín 
Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000025, Pregunta relativa a las escuelas infantiles

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Francisca Carazo Villalonga y D. Rafael Javier Salas 
Machuca, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 577	 IX LEGISLATURA	 4 de diciembre de 2014

Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000026, Pregunta relativa a la ampliación del CEIP Blanca de los Ríos de Algeciras, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000027, Pregunta relativa a la ampliación del CEIP San José Obrero de Jerez, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000028, Pregunta relativa al nuevo centro de educación infantil y primaria en Algeciras, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000029, Pregunta relativa al nuevo centro de educación infantil y primaria de Casines en 
Puerto Real, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000030, Pregunta relativa al nuevo Conservatorio Profesional de Música Paco de Lucía en 
Algeciras, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000031, Pregunta relativa al nuevo instituto de enseñanza secundaria en la Granja, en Jerez 
de la Frontera, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000032, Pregunta relativa a las obras en el CEIP Antonio de Nebrija de Jerez de la Frontera, 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000033, Pregunta relativa a las obras en el CEIP Blas Infante de Trebujena, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000034, Pregunta relativa a las obras en el CEIP Tomasa Pinilla de Jerez de la Frontera, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000035, Pregunta relativa a las obras en la escuela infantil Guadalete de Puerto Serrano, 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 577	 IX LEGISLATURA	 4 de diciembre de 2014

Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000036, Pregunta relativa a las obras en el instituto de enseñanza secundaria Baelo Claudia 
de Tarifa, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000037, Pregunta relativa a la apertura del expediente de reintegro por importe de 308.977,91 
euros a la Fundación Pública Andaluza Fondo de Formación y Empleo (FAFFE), dentro del expediente 
de concesión de subvención para la IV fase del plan formativo de los extrabajadores de Delphi

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000038, Pregunta relativa a las becas y/o ayudas impagadas a alumnos por cursos de for-
mación para el empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000039, Pregunta relativa a las aulas prefabricadas del colegio Pinolivo en Marbella, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000040, Pregunta relativa a las aulas prefabricadas del colegio Santa Teresa en Marbella, 
Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000041, Pregunta relativa a las aulas prefabricadas del colegio José Banús en Marbella, 
Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000042, Pregunta relativa a la ampliación de instalaciones en el colegio Platero en Marbella, 
Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000043, Pregunta relativa a Casa de Piedra, antigua parroquia de San Miguel, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000044, Pregunta relativa al castillo de Giribaile de Vilches, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000045, Pregunta relativa al castillo o atalaya de la Majuela, Quesada, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000046, Pregunta relativa al Oratorio rupestre de Valdecanales, Rus, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000047, Pregunta relativa al convento e iglesia de San Francisco, Alcalá la Real, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000048, Pregunta relativa al castillo de Salvatierra o de las Cinco Esquinas de Cazorla, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000049, Pregunta relativa a la Casa-Palacio de los Condes de Torralba, Torrequebradilla, 
Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000050, Pregunta relativa al puente de Nubla, términos de Chilluévar y La Iruela, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 19 de noviembre de 2014
Orden de publicación de 21 de noviembre de 2014
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